



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 @ GOL_VESTNIK@MAIL.RU

№ 71 (10855)
4 СЕНТЯБРЯ 2024
СРЕДАТЮМЕНСКАЯ
ОБЛАСТЬ
ОТ ИСТОКОВ
К БУДУЩЕМУ

Избирателей стало больше

По 20 избирательным округам на выборах депутатов думы Голышмановского городского округа зарегистрированы 43 кандидата. В списки избирателей включены 18 тысяч 514 человек.

– Это на 144 человека больше, чем во время выборов президента, которые проводились в марте. 125 избирателей проголосуют впервые – это граждане, которым до 8 сентября исполнится 18 лет. Для них мы подготовили памятные дипломы со словами благодарности за активную жизненную позицию и участие в общественно-политических мероприятиях, – сообщил председатель территориальной избирательной комиссии Голышмановского городского округа Виктор Неверов.

Напомним, что до **14:00 8 сентября** территориальная и участковые избирательные комиссии принимают заявления граждан о предоставлении возможности проголосовать на дому. Если кто-то в Единый день голосования будет находиться по уважительной причине за пределами городского округа – могут сделать свой выбор досрочно. В муниципалитете – 26 участковых избирательных комиссий. Сейчас они работают с **16:00 до 20:00** в будни, с **10:00 до 14:00** – в выходные дни.

Влад УДИЛОВ

С районкой – в зиму

С первого сентября стартовала основная подписная кампания на периодические печатные издания на первое полугодие 2025 года.

Стоимость подписки на «Голышмановский вестник» составляет **924 рубля 48 копеек** на шесть месяцев, на три – **462 рубля 24 копейки**. Для льготных категорий граждан (ветеранов Великой Отечественной войны, инвалидов первой и второй групп) цена полугодового комплекта издания – **797 рублей 16 копеек**. Районку можно выписать в редакции до востребования и самим забирать газету в дни её выхода – среду и пятницу, тогда цена газеты на полугодие составит **360 рублей**. Также действует тариф «Корпоративный» с доставкой на предприятие, при подписке от шести человек. В этом случае полугодовой комплект обойдётся в **390 рублей**.

Редакция



Первый звонок прозвенел в школе № 1 посёлка Голышманово для 1100 ребят

Новый учебный год открыт

За парты школ Голышмановского городского округа сели более трёх тысяч учащихся. Впервые перешагнули школьный порог более 250 первоклассников. Готовятся получить аттестаты о среднем образовании 145 выпускников.

В школе № 1 набрали три первых класса, в которых будут получать знания 85 детей.

– Сын Эдуард – первоклассник. Я работаю учителем, но при этом сильно волнуюсь, как будто сама сяду за парту. Много эмоций и мыслей, как сложится его ученический путь. Эдуард занимается конструированием собирается пойти на занятия по робототехнике. Третий год он занимается вольной борьбой в спортшколе. Надеюсь, за одиннадцать лет обучения он сможет проявить свои способности в полной мере, – поделилась Юлия Самойлова.

С началом учебного года поздравил учеников и учителей директор образовательного учреждения Лилия Агеева и депутат думы Голышмановского округа Александр Довгань.

– Именно школа даёт тот багаж знаний и опыта, который потом помогает шагать по жизни и справляться с трудностями. Четверо моих детей обучались в школе № 1. Дочь окончила её с золотой медалью. Все мои дети поступили в вузы на бюджетные места, а двое по их окончанию получили красные дипломы. С теплом они вспоминают время проведённое здесь. Школьные годы – это пора влюблённости и дружбы, переживаний, первых самостоятельных реше-

ний и успехов, – сказал детям Александр Довгань.

По традиции лучший ученик вынес на руках первоклашку со звенящим колокольчиком в руке. Его трели оповестили о том, что у каждого школьника начинается новый этап.

После торжественной линейки дети и педагоги отправились в учебные кабинеты на «Разговоры о важном» где беседовали о семье и с чего она начинается. На классных часах первоклашкам вручили комплекты шахмат, а будущим выпускникам – тетради, посвящённые Году семьи и юбилею Тюменской области.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

Больше фотографий с торжественной линейки в День знаний в школе № 1 доступно на сайте «Голышманово сегодня». Наведите камеру смартфона на QR-код и перейдите по ссылке, чтобы открыть альбом.

Готов округ к отопительному сезону?



Работники комхоза отремонтировали ветхий участок теплосетей на улице Садовой в посёлке Голышманово, готовясь к отопительному сезону

Всё лето специалисты ООО «Голышманово-теплосервис» ремонтировали коммунальные объекты, чтобы они работали зимой без аварий.

На обслуживание сетей теплоснабжения и котельных направили 11,5 миллиона рублей.

Рабочие заменили отопительные котлы и циркуляционные насосы в котель-

ных посёлка Ламенского, сёл Королёво и Малышенки, деревень Малоемецка и Земляной. В посёлке Голышманово установили два новых котла на отопительном объекте водочистных сооружений. Также заменили два насоса в котельных в заливной части. Обновили ветхие участки тепловых сетей: на территории Областной больницы № 11 – от котельной до улицы Красноармейской, в переулке Матвеева, от теплового ко-

лодца на улице Садовой – от дома 82А до теплового колодца у дома 79Б. Отремонтируют ещё 184 метра ветхих теплосетей в посёлке Голышманово на участках улиц Садовой и Восточной. Обновили 360 метров теплотрассы в двухтрубном исполнении. На это потратили 2 миллиона 374 тысячи рублей, – рассказал Евгений Глухарев, учредитель компании.

Он отметил, что выполнение работ задерживают поздние сроки проведения аукционов, а также загруженность производителей стройматериалов. Меняются насосы и устанавливаются частотные преобразователи в центральной котельной и на улице Мелиораторов. Обновят насосы на отопительном объекте в общественной бане посёлка Голышманово. Устанавливают трубу в котельной села Ражево.

С сегодняшнего дня работники коммунальной службы приступили к опрессовке теплосетей и пробным запускам котельных.

В «Голышманово-теплосервисе» трудятся больше 30 человек.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Оксаны КРАВЦОВОЙ

Читательская летучка

☎ 2-50-34 | Простой из-за дождей



Долгожданный асфальт уложили на улице Дорожной. На очереди – съезды к домам

В редакцию обратились жители улицы Дорожной и переулка Цветочного посёлка Голышманово с жалобой. По их словам, в начале лета на этих двух участках начались строительные работы и продолжаются до сих пор.

Они спрашивают, когда завершится ремонт дорог?

На вопрос отвечает начальник Голышмановского участка ДРСУ-4 Эдуард КУТЫРЕВ:

– Мы были вынуждены несколько раз прерывать дорожно-строительные работы из-за проливных дождей. Асфальт укладывается в сухую погоду, чтобы не нарушать

технологию и заказ выполнить качественно. На улице Дорожной успели произвести замену грунта до середины июня. Вскоре выпали обильные осадки. Там сильная заболоченность: много воды в кюветах и в земельном полотне. Только спустя два месяца нам удалось отсыпать дорогу щебнем. Потом опять работа остановилась. Недавно уложили асфальтовое покрытие. По контракту осталось сделать подъезды к домам.

В Цветочном переулке мы подготовили съезды к домам для укладки асфальтового покрытия. Ждём хорошей погоды, чтобы продолжить работу.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Оксаны КРАВЦОВОЙ

Чтобы не попасть в капкан аферистов

Граждане, будьте бдительны и не поддавайтесь на их уловки

Об этом полицейские твердят постоянно, но ситуация только ухудшается.

С начала года в Межмуниципальном отделе МВД России «Голышмановский» зафиксировано более 65 фактов мошеннических действий против граждан. Ущерб составил более пяти миллионов рублей.

Участились случаи мошенничества под предлогом продления действия телефонных SIM-карт. Об одном из таких заявляла местная жительница в дежурную часть голышмановской полиции. В ходе расследования установлено, что потерпевшей сначала позвонили от имени «оператора связи». Наивная женщина передала ему свои паспортные данные. Следом лжесотрудница портала госуслуг сообщила, что ранее потерпевшей звонили злоумышленники и оформили доверенность на распоряжение её деньгами. Завершил цепочку мошеннических действий якобы сотрудник банка. Он убедил вконец растерянную женщину перевести все сбережения на «безопасный счёт», назвав реквизиты банковских карт и коды



Водитель – полицейский Семён Дронов и член общественного совета Любовь Алексеева в ходе акции «Общественный патруль» раздают голышмановцам профилактические буклеты и памятки

из смс. Женщина выполнила все условия, и только потом догадалась перезвонить на горячую линию банка, где и узнала о списании со своего счёта 65 тысяч рублей. По данному факту возбуждено уголовное дело.

Мораль здесь такова: сначала думай – потом делай, а не наоборот.

Сотрудники полиции регулярно проводят профилактические мероприятия. Рассказывают о распространённых схемах отъёма денег, чтобы предостеречь жителей округа и учат противостоять

аферистам. Судя по всему, не прислушиваются граждане к советам сотрудников правоохранительных органов.

Чаще всего наши земляки расстаются со своими накоплениями, поверив звонившим лжесотрудникам сотовых компаний и банковских организаций. Также попадают на крючок, желая заработать на инвестициях. К примеру, в капкан мошенников угодила жительница соседнего Аромашевского района, обслуживаемого МО МВД России «Голышмановский».

Ей предложили заработать в инвестиционной компании. За короткое время потерпевшая перевела на указанный счёт более 200 тысяч рублей.

Полицейские напоминают, что официальные и законные биржевые и инвестиционные компании не будут навязывать свои услуги по телефону. Планируете свои сбережения вложить в инвестиции – сначала подробно изучите деятельность выбранной организации на официальном сайте Центробанка России.

При заказе товаров через сайты необходимо проверить подлинность интернет-ресурсов. Это могут быть фишинговые платформы, то есть мошеннические, которые создаются специально для обмана доверчивых покупателей. Обращайте внимание на предупреждающую информацию на сайтах и отзывы других граждан. Чтобы не лишиться денег, не рекомендуется перечислять предоплату, рассчитывать лучше при получении товара. Усомнитесь и в том случае, если сервисы рассылают письма с просьбой указать учётные данные, пароли, реквизиты банковских карт или коды из смс.

Несмотря на то, что техно-

логии мошеннических действий расширяются, воры не брезгают и старыми проверенными способами – звонят от имени родственников с требованием денег или взламывают аккаунты и рассылают сообщения.

Если вам звонят от имени сотрудников банка и сообщают о проблемах со счётом, о подозрительных операциях с вашей картой, предлагают взять кредит или перевести средства на, якобы, безопасный счёт – это мошенники.

Если такое случится с вами, то стоит проявить бдительность и позвонить тому, от кого будто бы поступила просьба перевести деньги на указанный номер телефона или карту и удостовериться, на самом ли деле другу срочно нужны деньги.

Задача мошенников – стать потенциальной жертвой врасплох, не дать времени проанализировать ситуацию. Не спешите выполнять требования аферистов – будьте осторожны и внимательны.

Любовь АЛЕКСЕЕВА
Фото с сайта отдела полиции

«Голышмановский характер»: грязные, но счастливые

В деревне Большие Чирки прошёл V юбилейный экстремальный забег «Голышмановский характер». В нём проявили силу и выносливость 12 команд – четыре мужских и восемь женских сборных. Каждой группе экстремалов из трёх человек предстояло пройти двухкилометровую дистанцию.



Организаторы состязаний подготовили для участников 24 испытания на смекалку, силу, ловкость и командное единство



Одно из трудных заданий – погружение в холодную, грязную воду. Смелчаки преодолевали ров, прихватив с собой автомобильную покрывку



Водяной брод – испытание комбинированное. Сначала участники наполняли бочку речной водой, потом опрокидывали её и ползли до берега. Далее по руслу реки добирались до контрольной точки



Ученица школы № 4 Елизавета Парсаева собрала команду из подруг. К экстремальному забегу они не готовились, но по утрам бежали на стадионе для поддержания спортивной формы. По словам Елизаветы, самые физически тяжёлые этапы – перетаскивание покрывшек, косилки и водный брод

Мнения

Любовь АЛЕКСАНДРОВА, участница команды Исетского района:



– В экстремальном забеге наша команда принимает участие второй год. После преодо-

ления дистанции наши эмоции зашкаливают. Участвую в «Стальном характере» в Тюмени. В Голышмановский округ добираться далеко из Исетска. Но нас это не останавливает. На следующий год ждите – обязательно приедем. Мы улучшили время прохождения дистанции. Воодушевились и планируем тренироваться активнее. Трасса не сложная, только может быть где-то хотелось больше пробежаться, чтобы восстановить дыхание. Мы понимаем, что в часто расположенных этапах и заключается суть соревнований – выйти из зоны комфорта, проверить себя.

Татьяна ДАНИЛОВА, жительница деревни Босоногова Бердюжского района:



– Мы – соседи. Постоянно приезжаем в Средние Чирки семьёй на разные меро-

приятия. Сегодня поддерживаем организаторов соревнований – семью Пуртовых. Они тоже часто бывают у нас. Мы обошли все этапы, испытания интересные. Провели семейные старты, заинтересовали детей. В командах подростки с удовольствием выходят на соревновательную трассу вместе со взрослыми. Особое впечатление произвели последние этапы – переливание воды, переправа через реку. Холодно, брр... Но если бы участники не были к этому готовы, то сидели бы дома. Хочется видеть здесь больше команд, в том числе из Бердюжского района. Эх, была бы я моложе – тоже поучаствовала в забеге. Может придёт кому идея организовать трассу для людей старшего возраста.



Больше фотографий с экстремального забега «Голышмановский характер» доступно на сайте «Голышманово сегодня». Наведите камеру смартфона на QR-код и перейдите по ссылке, чтобы открыть альбом.



Главное в экстремальном забеге не сила и даже не быстрая, а дружба и взаимопомощь. Чтобы стать лидером, нужно протянуть руку помощи



Впервые в истории проекта «Голышмановский характер» прошли семейные старты «Мама, папа, я – счастливая семья», посвященные Году семьи. В эстафете участвовали шесть команд



Победитель экстремального забега среди мужских команд – «Авангард». Трое молодых крепких парней представляли Голышмановский городской округ



Лучшей на дистанции среди женских команд оказалась «Атом» из Исетского района. В команде – учитель физкультуры, тренер и методист по спорту. Участница команды Галина Берегова отметила, что холодную воду женщины даже не почувствовали – вот сколько адреналина выбросило в кровь

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ. Фото Оксаны КРАВЦОВОЙ

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО,
УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
РЕДАКТОР: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
ОБОЗРЕВАТЕЛИ: 2-56-69.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А. УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ
ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ
И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ
ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 16 рублей 23 копейки.

Тираж: 2268 Заказ № 71